

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ (Κ16 – Κ14 – Κ12 – Κ10) ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024-2025

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ στην προσπάθειά της να συμβάλλει στην ανάδειξη των αυριανών ποδοσφαιρικών ταλέντων που είναι δυνατόν να επανδρώσουν με την παρουσία τους τα Εθνικά μας συγκροτήματα ποδοσφαίρου,

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Σ Σ Ε Ι

Αγώνες πρωταθλήματος υποδομής (Κ16 , Κ14 , Κ12 , Κ10) ποδοσφαιρικής περιόδου 2024-2025 μεταξύ των ομάδων των ποδοσφαιρικών σωματείων της δύναμής της . Η διεξαγωγή των αγώνων του πρωταθλήματος αυτού θα γίνει σύμφωνα με τους παρακάτω όρους.

1. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρωτάθλημα αυτό έχουν όλα τα αναγνωρισμένα σωματεία που είναι μέλη της Ε.Π.Σ. Κοζάνης .

Κάθε σωματείο μπορεί να χρησιμοποιήσει ποδοσφαιριστές που γεννήθηκαν από 01/01/2009 και εντεύθεν για το Κ16 πρωτάθλημα , από 01/01/2011 και εντεύθεν για το Κ14 , από 01/01/2013 και εντεύθεν για το Κ12 και από 01/01/2015 και εντεύθεν για το Κ10 .Οι ημερομηνίες γέννησης θα ελέγχονται σχολαστικά.

Οι δηλώσεις συμμετοχής των ομάδων θα κατατίθενται στα γραφεία της Ε.Π.Σ. Κοζάνης μέχρι την Πέμπτη 12/09/2024..

Η τελική μορφή των πρωταθλημάτων και η συγκρότηση των ομίλων θα γίνει μετά το τέλος υποβολής των δηλώσεων συμμετοχής .

Όσοι ποδοσφαιριστές συμμετέχουν στο πρωτάθλημα Κ-16 & Κ-14 της ΕΠΣ Κοζάνης θα μπορούν να αγωνίζονται με δελτίο αθλητική ιδιότητας Ε.Π.Ο. ενώ είναι υποχρεωτική η κάρτα υγείας αθλητή.

Όσοι ποδοσφαιριστές συμμετέχουν στο πρωτάθλημα Κ-12 & Κ-10 της ΕΠΣ Κοζάνης θα μπορούν να αγωνίζονται φέροντας μαζί τους προσωρινό **Δελτίο Ποδοσφαιριστή 2024-2025** (εκδίδετε από ΕΠΣ) επικυρωμένο από την **ΕΠΣ Κοζάνης** ενώ είναι υποχρεωτική η κάρτα υγείας αθλητή.

Επίσης όλα τα σωματεία θα καταθέσουν απαραίτητα τις Πράξεις συναίνεσης για την Επεξεργασία των Προσωπικών δεδομένων των αθλητών , προπονητών και παραγόντων (όσοι δεν τις έχουν προσκομίσει).

Τρεις ποδοσφαιριστές από την Κ-12 , Κ-14, Κ-16, κάθε ομάδα οι οποίοι θα δηλωθούν σε ειδική κατάσταση και θα μπορούν να αγωνιστούν σε τμήμα μεγαλύτερης ηλικιακής βαθμίδας , οπότε και μπορούν να επιστρέψουν και να αγωνισθούν ξανά στο τμήμα της δικής του μικρότερης ηλικιακής βαθμίδας.

Απαγορεύεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστή με δελτίο άλλης ομάδας .

Για κάθε αγώνα θα συντάσσεται από το διαιτητή Φύλλο Αγώνα σε ειδικό έντυπο της Ένωσης εις τριπλούν .

Στο Φύλλο Αγώνα οι υπεύθυνοι των ομάδων θα βεβαιώνουν με την υπογραφή τους τη σύνθεση των ομάδων τους , το αποτέλεσμα του αγώνα και ότι έχουν λάβει γνώση για τυχόν παρατηρήσεις του διαιτητή . Το Φύλλο Αγώνα θα υπογράφεται υποχρεωτικά και από τους αρχηγούς των δύο ομάδων .

Πριν την έναρξη κάθε αγώνα των τμημάτων Κ16 και Κ14 κάθε ομάδα θα καταβάλει στο διαιτητή το ποσό των 20 ευρώ και των τμημάτων Κ12 και Κ-10 το ποσό των 15 ευρώ . Σε περίπτωση που η ομάδα δεν καταβάλει το ποσό , δε θα ορίζεται ο επόμενος αγώνας της .

Οι ομάδες που αγωνίζονται θα κατεβαίνουν στους αγώνες με τα χρώματα που έχουν δηλώσει.

Η συνηθισμένη στολή ενός ποδοσφαιριστή αποτελείται από μια (1) φανέλα , ένα (1) παντελονάκι , ένα (1) ζευγάρι κάλτσες , ένα (1) ζευγάρι παπούτσια και ένα (1) ζευγάρι επικαλαμίδες .

Σε περίπτωση που παράγοντες , ποδοσφαιριστές , οπαδοί κ.λ.π. των διαγωνιζόμενων ομάδων προβαίνουν σε ενέργειες που δυσφημούν το άθλημα του ποδοσφαίρου ή διεγείρουν το φίλαθλο πνεύμα , θα τιμωρούνται με πειθαρχικές και χρηματικές ποινές , σύμφωνα με τον Κ.Α.Π..

Ο διαιτητής του αγώνα όταν αντιληφθεί ενέργειες δυσφημιστικές (ύβρεις κ.λ.π.) από φιλάθλους ή γονείς προς τον ίδιο και τους βοηθούς του ή προς παίκτες , παράγοντες και προπονητές μιας ομάδας , θα κάνει συστάσεις προς τον πάγκο της ομάδας που ανήκουν οι φίλαθλοι και αν επαναληφθούν , θα διακόπτει οριστικά τον αγώνα εις βάρος της.

Τα Σωματεία είναι υποχρεωμένα να παρουσιάζουν για έλεγχο ταυτοπροσωπίας , τα δελτία αθλητικής ιδιότητας και τα πιστοποιητικά γέννησης σε οποιοδήποτε λεπτό του αγώνα μέχρι και το κλείσιμο του Φ.Α. , αρκεί να ειδοποιηθεί ο διαιτητής έγκαιρα , ο οποίος έχει υποχρέωση να ειδοποιεί τον αρχηγό και τον υπεύθυνο της ομάδας, για να μην αποχωρήσουν οι ποδοσφαιριστές.

Σε περίπτωση άρνησης των παραγόντων να παρουσιάσουν τα δελτία και τους ποδοσφαιριστές, αυτοδίκαια αναγνωρίζουν την ΠΑΡΑΒΑΣΗ και υφίστανται τις , από τον Κ.Α.Π. , προβλεπόμενες κυρώσεις .

Σωματείο που θα κριθεί ένοχο για ένσταση πλαστοπροσωπίας , θα αποβάλλεται από το πρωτάθλημα , πέραν των άλλων συνεπειών που ορίζει ο Κ.Α.Π..

Η Ε.Π.Σ. διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει έλεγχο ταυτοπροσωπίας σε οποιοδήποτε αγώνα των πρωταθλημάτων υποδομής , χωρίς την υποβολή ενστάσεων από σωματεία . Ομάδα που δεν κατέρχεται να αγωνιστή ή δήλωση παραίτηση από των αγώνα ή αγώνες πρωταθλήματος τιμωρείται σύμφωνα με της διατάξεις του Κ.Α.Π. άρθρο 21 και με χρηματικό πρόστιμο 50 ευρώ άρθρο. 17 παρ 2 Κ.Α.Π και με αφαίρεση πέντε (-3)βαθμών από το πρωτάθλημα που αγωνίζεται καθώς και επίσης (-3) βαθμών από το επόμενο πρωτάθλημα που θα αγωνιστεί, με απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3.

2. ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ

Η έναρξη των αγώνων για τα πρωταθλήματα αυτά ορίστηκε ως εξής :

K-12 και K-10 5 και 6/10/2024

K.-16 και 29/09/2024 και η K-14 12-13/10/2024

3. ΓΗΠΕΔΑ – ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες θα γίνονται σε γήπεδα με χόρτο και θα ορίζονται από την Ένωση . Οι αγώνες θα γίνονται Σάββατο πρωί , Κυριακή πρωί και απόγευμα Τετάρτης , ενδεχομένως και άλλη μέρα . Τα γήπεδα των σωματείων που συμμετέχουν στα πρωταθλήματα υποδομής θα είναι στη διάθεση της Ε.Π.Σ. για τον ορισμό αγώνων των πρωταθλημάτων αυτών.

Σωματεία που διοργανώνουν , κατά τη διάρκεια του έτους , διάφορα τουρνουά ποδοσφαίρου θα προσκομίζουν έγκαιρα την αίτηση για τη διεξαγωγή του τουρνουά στην Ένωση , για να πάρουν την ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΕΓΚΡΙΣΗ από την Τεχνική Επιτροπή της Ε.Π.Σ. καθώς και αυτά που θα συμμετάσχουν σε διάφορα τουρνουά .

4. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ - ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Η διάρκεια των αγώνων των πρωταθλημάτων αυτών ορίζεται σε δύο (2) ημίχρονα των 40´ για το K16 , 35´ για το K14 , 30´ για το K12 και 30´ για το K10.

Απαγορεύεται αυστηρά η συμμετοχή ποδοσφαιριστή σε δεύτερο αγώνα οποιουδήποτε πρωταθλήματος ή κυπέλλου πριν παρέλθει 24ώρο από τη λήξη του πρώτου αγώνα εκτός της κατηγορίας K12 και K10. Σε αντίθετη περίπτωση θεωρείται αντικανονική συμμετοχή στο 2^ο αγώνα.

Κάθε ομάδα έχει το δικαίωμα να δηλώσει στο Φύλλο Αγώνα μέχρι είκοσι (20) το πολύ ποδοσφαιριστές .

Μπορεί σωματείο να δηλώσει συμμετοχή μέχρι τρεις (3) ομάδες σε κάθε κατηγορία . Στην περίπτωση αυτή **θα υποβληθούν ξεχωριστές καταστάσεις ποδοσφαιριστών Α΄ Β΄ και Γ΄** δε θα μπορούν οι ποδοσφαιριστές να μετακινούνται από τη μία ομάδα στην άλλη σε όλες τις φάσεις του πρωταθλήματος μέχρι και τον τελικό .

Κάθε ομάδα οφείλει να βρίσκεται έγκαιρα στο γήπεδο τέλεσης του αγώνα και να προσκομίζει τα δελτία στο διαιτητή τουλάχιστον μισή ώρα πριν από την έναρξή του.

Αγώνας που θα αναβληθεί ή θα διακοπεί εξ αιτίας δυσμενών καιρικών συνθηκών , θα γίνει σε ημερομηνία που θα ορίζει η αρμόδια επιτροπή της Ένωσης.

Οι απονομές θα γίνουν σε ειδική τελετή που θα πάρει πανηγυρικό χαρακτήρα , για να επιβεβαιωθεί έτσι η προσπάθεια που κατέβαλαν οι αθλητές και οι υπεύθυνοι των ομάδων για την επιτυχία αυτού του πρωταθλήματος .

Ομάδα που δε θα παρουσιαστεί στην απονομή ή θα αποχωρήσει κατά τη διάρκεια αυτής , θα αποκλεισθεί από το αντίστοιχο πρωτάθλημα της επόμενης περιόδου.

Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η συμμετοχή 2 τμημάτων του ίδιου συλλόγου στον Τελικό της κάθε κατηγορίας.

Σε τυχόν ισοβαθμία ομάδων δε θα ισχύσουν τα υπόλοιπα κριτήρια για τις ομάδες αυτές πέραν μόνον από το άρθρο 20 του Κ.Α.Π., το σύνολο των βαθμών που συγκεντρώνει οι κάθε ομάδα στους μεταξύ τους αγώνες (και σε μονούς αγώνες).

K16

Συμμετέχουν 13 ομάδες. θα αγωνιστούν σε 1 ομίλους (12 αγωνιστικές).
Προκρίνονται στην ημιτελική φάση οι: 1^{ος} , 2^{ος} , 3^{ος}, 4^{ος} και θα
αγωνιστούν : 1ος – 4ος και 2ος – 3ος και θα προκριθούν στον τελικό οι
νικήτριες ομάδες

Στην ημιτελική φάση οι αγώνες είναι διπλοί, για την ανάδειξη του νικητή δεν (υπέρ) ισχύει το εκτός έδρας γκολ και στην περίπτωση που υπάρξουν δύο(2)όμοια αποτελέσματα, στον 2ο αγώνα θα ακολουθεί η διαδικασία των πέναλτι.

K14

Συμμετέχουν 18 ομάδες χωρισμένες σε 2^ο ομίλους δυναμικότητας των **8 &10 ομάδων** Θα αγωνιστούν στο 1^ο ομίλου σε δυο γύρους 14 (14αγωνιστικές) και στο 2^ο ομίλου σε ένα γύρο (9 αγωνιστικές).

Στο τελικό του 1^ο ομίλου θα αγωνιστούν 1^{ος} – 2^{ος} ο πρώτος με των δεύτερο

Στο 2^ο ομίλου προκρίνονται στην ημιτελική φάση οι: 1^{ος} , 2^{ος} , 3^{ος}, 4^{ος} από 2^ο όμιλο. και θα
αγωνιστούν : 1ος – 4ος και 2ος – 3ος και θα προκριθούν στον τελικό του 2^ο ομίλου οι
νικήτριες ομάδες.

Στην ημιτελική φάση οι αγώνες είναι διπλοί, για την ανάδειξη του νικητή δεν (υπέρ) ισχύει το εκτός έδρας γκολ και στην περίπτωση που υπάρξουν δύο(2) όμοια αποτελέσματα, στον 2ο αγώνα θα ακολουθεί η διαδικασία των πέναλτι.

K12

Συμμετέχουν 26 ομάδες χωρισμένες σε 3 ομίλους, 1^{ος} όμιλος **League A** με 8 ομάδες, 2^{ος} όμιλος **League B** με 10 ομάδες , και 3ος όμιλος με 10 ομάδες. Ο 1^{ος} όμιλος θα αγωνιστεί σε 2 γύρο (14) αγωνιστικές αντίστοιχα). Στο 2^{ος} όμιλος με 10 ομάδες θα αγωνιστούν σε ένα γύρο (9)αγωνιστικές

Προκρίνονται στην ημιτελική φάση οι: 1^{ος} , 2^{ος} , 3^{ος}, 4^{ος} από 2^ο όμιλο. και θα
αγωνιστούν : 1ος – 4ος και 2ος – 3ος και θα προκριθούν στον τελικό του 2^ο ομίλου οι
νικήτριες ομάδες .Στο 3^{ος} όμιλος με 10 ομάδες θα αγωνιστούν σε ένα γύρο
(9)αγωνιστικές.

Στην ημιτελική φάση οι αγώνες είναι διπλοί, για την ανάδειξη του νικητή δεν (υπέρ) ισχύει το εκτός έδρας γκολ και στην περίπτωση που υπάρξουν δύο(2) όμοια αποτελέσματα, στον 2ο αγώνα θα ακολουθεί η διαδικασία των πέναλτι. Στον 3ος όμιλος με 9 ομάδες θα αγωνιστεί και σε ένα γύρο (9)αγωνιστικές.

K10 Συμμετέχουν 24 ομάδες χωρισμένες σε 3 ομίλους, κάθε όμιλος (8) ομάδες και θα αγωνιστούν σε δυο γύρους (14) αγωνιστικές επίσης δεν κρατείται βαθμολογία και δεν ανακοινώνονται τα αποτελέσματα.

:

5.ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ – ΓΙΑΤΡΟΣ ΑΓΩΝΑ

Κάθε ομάδα , με δική της ευθύνη , πρέπει να είναι εφοδιασμένη με το απαραίτητο φαρμακευτικό υλικό που θα χρησιμοποιήσει για τυχόν τραυματισμό ποδοσφαιριστών της .

Η Ε.Π.Σ. αναλαμβάνει τον ορισμό και την αποζημίωση των Γιατρών , κατόπιν συνεννόησης με τα Σωματεία και τους Γιατρούς ,καθώς σε κάθε γήπεδο θα υπάρχει απινιδωτής .

6.ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

Με μέριμνα της Ένωσης θα ορίζονται στους αγώνες επίσημοι διαιτητές ή παλιοί ποδοσφαιριστές και γυμναστές , οι οποίοι θα εφαρμόζουν τους κανονισμούς διαιτησίας που θα ισχύουν .

Η παρακολούθηση των αγώνων από τους φιλάθλους όταν επιτραπεί θα είναι δωρεάν.

7.ΕΠΑΘΛΑ

Σε όλες τις πρωταθλήτριες και δευτεραθλήτριες ομάδες κάθε κατηγορίας θα απονεμηθεί ένα Κύπελλο και είκοσι πέντε (25) μετάλλια για τους ποδοσφαιριστές .

8. ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ – ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΟΜΑΔΩΝ

Οι αντιπρόσωποι των σωματείων που θα δηλώνονται , πριν την έναρξη του αγώνα στο Φύλλο Αγώνα , θα είναι και οι υπεύθυνοι για την τήρηση της τάξης κατά τη διάρκεια του αγώνα των ομάδων τους . Θα πρέπει βέβαια η δική τους συμπεριφορά να αποτελεί παράδειγμα φιλάθλου πνεύματος για τους ποδοσφαιριστές και τους φιλάθλους των ομάδων , θα έχουν δε αναλογικά τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που προβλέπουν οι κανονισμοί για τους παρατηρητές αγώνων . Σε αντίθετη περίπτωση το Δ.Σ. θα εφαρμόζει τις σχετικές διατάξεις του Κ.Α.Π. (πειθαρχικές και χρηματικές ποινές) .

Στο Φύλλο Αγώνα θα γράφεται από έναν υπεύθυνο για κάθε Σωματείο και ο προπονητής , **κάτοχος του δελτίου πιστοποίησης της Ε.Π.Σ** . Αν δεν υπάρχει προπονητής με δελτίο πιστοποίησης , θα γράφεται ένας μόνο υπεύθυνος .

Κάθε σωματείο είναι υποχρεωμένο να προσλάβει έναν προπονητή κάτοχο διπλώματος UEFA C τουλάχιστον , για τα τμήματα υποδομής (άρθρο 6 παρ. 2δ Κανονισμού Προπονητών).

9.ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

Όσον αφορά τις ενστάσεις των σωματείων , ισχύει ό,τι προβλέπει ο Κ.Α.Π. , για κάθε περίπτωση και για το ερασιτεχνικό πρωτάθλημα καθώς και παράβολο των 100 ευρώ , το οποίο θα επιστρέφεται αν η ένσταση γίνει δεκτή.

Για την καταλληλότητα ή μη του γηπέδου , μόνος αρμόδιος να κρίνει είναι ο διαιτητής , τα δε Σωματεία έχουν υποχρέωση να δεχτούν την απόφασή του , χωρίς να έχουν το δικαίωμα άσκησης ένδικων μέσων .

10. ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΗΛΙΚΙΩΝ.

Οι γενικοί Κανόνες διεξαγωγής των Πρωταθλημάτων υποδομής που ισχύουν για τη φετινή περίοδο 2024-2025 είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα της Ε.Π.Σ. Κοζάνης (ΕΓΓΡΑΦΑ & ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ – ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ) και της Ε.Π.Ο..

11.ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Οι αγώνες Πρωταθλήματος Κ-16, Κ-14, Κ-12 ,Κ-10, μεταξύ των σωματείων Θα διεξαχθούν με βάση τα εγκεκριμένα Υγειονομικά Πρωτόκολλα που είναι αναρτημένα στην επίσημη ιστοσελίδα της ΓΓΑ. .

12.ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Κάθε τι που δεν προβλέπεται από τα παραπάνω άρθρα της προκήρυξης αυτής , θα λύνεται με απόφαση της αρμόδιας επιτροπής της Ένωσης , που είναι υπεύθυνη για τη διεξαγωγή του πρωταθλήματος αυτού , σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Α.Π..

Η Ένωση διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα για μερική ή ολική τροποποίηση της προκήρυξης αυτής και μετά την έναρξη των αγώνων , εφ' όσον η τροποποίηση θεωρηθεί αναγκαία και επιβεβλημένη για το συμφέρον και την πλήρη επιτυχία του πρωταθλήματος.

Για την Ε.Π.Σ. Κοζάνης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΙΩΑΝΝΗΣ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Π.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΦΩΛΙΝΑΣ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ε.Π.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

- 1.-Ε.Π.Ο.
- 2.-Γ.Γ.Α.
- 3.- Όλα τα Σωματεία της Ένωσης – Έδρες τους
- 4.-Ε.Δ. / Ε.Π.Σ. Κοζάνης
- 5.-Σύνδεσμος Προπονητών Ν. Κοζάνης